
 

 

Compte-rendu de séance du conseil municipal du 28 mars 2014 à 20h en mairie. 

 

 

Suivant l'ordre du jour : 

1- installation des conseillers municipaux. M Dussuelle Dominique, maire sortant, invite les nouveaux 
conseillers municipaux à prendre place. Il les appelle selon l'ordre de la liste pour les élections.  

1ère liste, sont appelés : Nougein Laurence,Labesse Jean-Marc, Got-Cozette Carmen,Dault Raphaël, Leroux 
Françoise, Désiré Didier, Deliencourt Chantal, Binet Christophe, Hirondar Edwige, Devérité Joël, Copin 
Bernadette. 

2me liste : Gaillet Gérard, Stamper Michèle, Doye Régis. 

Installation des conseillers municipaux autour de la table. 

 

M Dussuelle Dominique laisse la parole au doyen des conseillers M Gaillet Gérard. Celui-ci laisse finalement la 
parole à M Dussuelle. 

 

2- Election du Maire : sont nommés comme 1er accesseur M Debureaux Guy, 2me accesseur Mme Pettoello 
Nathalie. 

 

Un seul candidat : Dussuelle Dominique 

 

L'élection a lieu à bulletin secret. Des bulletins sont distribués et ramassés par Mme Pettoello. 

Dépouillement : M Dussuelle 12 voix, 3 bulletins blancs. 

M Dussuelle Dominique est élu maire 

 

3-Fixation du nombre des adjoints : la parole est donnée à M Labesse qui fixe le nombre des adjoints à 4. Il 
explique que l'élection des adjoints va être une liste bloquée et paritaire. Il énonce la liste des adjoints : Labesse 
Jean-Marc, Nougein Laurence, Dault Raphaël, Cozette Carmen. 

 

4-Fixation des indemnités des Adjoints et du Maire  



L'indemnité de fonction reste la même, soit 40% de l'indice 1015 pour le maire et 13,5% pour les adjoints. 

 

 

5- Election des adjoints. Distribution des bulletins pour l'élection des adjoints. Dépouillement par les 2 
accesseurs. 

La liste bloquée présentée par M Labesse a recueillie 12 voix, 3 votes blancs. 

 

6- Election des délégués aux différents syndicats et commissions communales 

Délégués au sein des syndicats : 

TRIVOVAL:Titulaire : Binet Christophe, suppléante Leroux Françoise 

SIER:Titulaires : 2 titulaires : Dault Raphaël, Devérité Joël, 2 suppléants : Cozette Carmen, Dussuelle 
Dominique 

CAUE : 2 titulaires : Désiré Didier, Nougein Laurence 

SIVU GENDARMERIE : 2 titulaires :Désiré Didier, Dévérité Joël. 1 suppléant : Dussuelle Dominique 

APFE : 2 titulaires : Leroux Françoise, Deliencourt Chantal 

SISCO : 2 titulaires : Labesse Jean Marc, Nougein Laurence 

CCAS : Dussuelle Dominique,Hirondar Edwidge, Cozette Carmen, Deliencourt Chantal, Nougein Laurence, 
Froment Martine,Gosselin Cécile,Debureaux Guy, Duvauchelle Christian. 

SIVOS : Dussuelle Dominique, Labesse Jean-Marc, Dault Raphaël,Hirondar Edwige, Gaillet Gérard,Copin 
Bernadette. Suppléant : Désiré Didier 

 

Il a été proposé la création de 4 commissions communales : 

 

Première commission: Président : Labesse Jean-Marc : 

• Gestion administrative du personnel communal 
• Bâtiments communaux, logements:Dévérité Joël,Désiré Didier, Dault Raphaël , Leroux Françoise. 

Stamper Michèle 
• Nouvelles énergies, gaz : Binet Christophe, Cozette Carmen,Devérité Joël, Désiré Didier, Stamper 

Michèle 
• Ecole et affaires scolaires en liaison avec le Sivos 

 

Seconde commission : Présidente : Nougein Laurence : 



- PLUI, urbanisme, développement économique et commercial, zone d'activités, sécurité routière :Binet 
Christophe,Dault Raphaël, Cozette Carmen,Deliencourt Chantal,Devérité Joël, Copin Bernadette,Didier Désiré 

o Communication : site internet, journal de la commune, club informatique, culture, loisirs, 
bibliothèque, relation avec les associations (foyer, ainés, football, harmonie, école de musique, 
ateliers): Labesse Jean Marc, Dault Raphaël, Cozette Carmen, Binet Christophe. 

 

 

Troisième commissions : Président : Dault Raphaël : 

§ Finances,budget, équipement : Labesse Jean Marc, Nougein Laurence, Devérité 
Joël,Cozette Carmen,Binet Christophe, Régis Doye 

§ Eau, assainissement, station de dépolution:Labesse Jean-marc, Nougein Laurence, 
Binet Christophe, Cozette Carmen, Hirondar Edwige, Leroux Françoise, Devérité 
Joël, Gaillet Gérard, Régis Doye 

§ Travaux, voirie, électricité, éclairage public, jeunesse et sport: Binet Chritophe, 
Nougein Laurence,Désiré Didier, Labesse Jean Marc,Hirondar Edwidge, Leroux 
Françoise, Devérité Joël, Régis Doye. 

 

Quatrième commission : Présidente : Cozette Carmen : 

§ CCAS, affaires sociales, santé, Marpa, protection maternelle et 
infantile : Hirondar Edwige, Copin Bernadette, Deliencourt 
Chantal , Nougein Laurence, Gaillet Gérard, Gaillet Gérard,Labesse 
Jean Marc 

§ Fêtes et cérémonies, foires et marchés : tous les membres du conseil 
municipal ainsi que Pré Hubert . 

§ Salle polyvalente : Carmen Cozette 
§ Affaires liées à l'agriculture(carrière),fleurissement(co-présidence 

avec Nougein Laurence), qualité de vie:Deliencourt Chantal , 
Leroux Françoise, Hirondar Edwige, Copin Bernadette, Stamper 
Michèle, Gaillet Gérard 

§ Cimetière : Devérité Joël, Copin Bernadette, Leroux Françoise, 
Hirondar Edwidge, Gaillet Gérard 

La séance est terminée. Monsieur le Maire déclare la séance du conseil municipal close. 

 
	  


